

亲爱的家长们：

此刻我正透过窗户凝望被雨水浸润的校园与城市，与您分享本周的周报。在漫长干燥的冬季过后，夏天雨季终于要降临——尽管这场雨恰巧与我们原定的“小学运动会”时间重合。相信各位已在昨天收到通知，基于天气原因我们不得不取消了户外主题活动，但学生们仍在体育馆内参与了多项替代趣味活动。另外若您尚未阅读校董会最新公告，请注意为了与西侧正在建设的新体育馆保持一致，老体育馆将于今夏启动重大翻新。目前新体育馆的横梁与立柱已清晰可见，预计三周内完成主体结构，之后将立即进行混凝土楼板浇筑。若工程进展顺利，新体育馆将于十月底正式启用。

12 年级的家长会意识到，IB 文凭考试现在正在顺利进行中，学生（和他们的家长）深深地投入到参加这一系列极具挑战性的大学入学考试的高压力中。尽管压力很大，但我非常有信心，我们的学生已经做好了充分的准备，他们确实会做得很好。在此提醒，所有家庭都被邀请参加将于 5 月 30 日星期五下午 3:55 在汉剧院举行的 2025 届毕业典礼。

每年当我们准备送别毕业生时，我们都会表彰两位"优秀毕业生"，并在全校师生和社区面前突出他们的杰出成就。这两项荣誉在我校传统中占据特殊地位，也是 IST 及全球各地 IB 学校毕业典礼不可或缺的重要组成部分。

在此我非常高兴地宣布 2025 届"学术最高优秀毕业生"荣誉由 **Cheng Mou Chen (Momo)** 和 **Jun Seo Yang (Justin)** 共同获得（本年度因两位学生平均成绩完全相同而首次双人获奖）。Momo 和 Justin 凭借在两年严苛的 IB 课程中保持最高的累计分数，赢得了这项崇高的学术荣誉。



Cheng Mou Chen (Momo) Jun Seo Yang (Justin)



A Jin Chang

同时，我荣幸地宣布 2025 届全面优秀毕业生荣誉经由本届学生投票授予 **A Jin Chang**。2025 届全体学生一致认为，A Jin 最能代表本届毕业生的精神风貌，在过去两年的 IB 课程中始终是激励同窗的楷模。



值得骄傲的是，这三位学子都相对在 IST 经过了长时间的学习——Justin 从八年级开始就读，Momo 和 AJin 则分别从一年级和幼儿园阶段就开始就读 IST。祝贺这三位优秀的年级代表同时也是我们学校骄傲！也祝贺组成这个杰出毕业班的所有青年才俊！

五年级学生也即将结束他们学习过程中的首个重要阶段，他们的“小学”教育，并将于本周三开启为期三天的户外探索、团队合作之旅——五年级蓟县无墙周。行程包括：浣熊吉姆探险基地团建活动、黄崖关长城和金海湖户外体验。预祝五年级学生享受安全愉快的冒险之旅，并且不会特别的想家！同时提醒所有家庭受邀参加 6 月 4 日（星期三）下午 1:00 在汉剧院举行的“五年级结业式”。

上周，我校接待了来自三个认证机构的 10 名国际代表，即国际文凭组织（IB）、国际学校理事会（CIS）和西部学校和学院协会（WASC）。此次访问已于昨日结束，虽然正式报告需等到暑假期间才能收到，但各评审团队昨日已通过离校前的面谈向我校高层领导团队汇报了总体评估结果。我可以确认，他们的评估结论对我校各个方面都给予了高度赞赏——不仅针对我们准备的报告、校园设施和课程项目，更重要的是对我们的卓越社区给予了肯定。评审团对教职员、学生和家长以及他们的积极参与进行了高度认可。

我还想特别指出国际文凭组织（IB）已正式通知我校，关于我们的三个 IB 课程“需整改项目”（MTBAs）为零！换言之，评审组确认 IST 完全符合所有相关指标，且在大多数领域超出标准要求。他们未发现任何需要正式整改的领域——我可以向各位保证，这种情况在国际学校中极为罕见！同时，CIS/WASC 联合认证组确认 IST 已轻松达到并超越所有认证标准，并对我们社区在四大特殊课程“项目”中开展的工作给予高度积极评价。评审团还特别委托我向家长群体转达他们的感谢与认可，尤其赞赏众多家长以高度投入的方式参与这些项目小组。

我期待着在夏季收到正式报告后与您分享。同时，祝贺 IST！

祝您在这个烟雨蒙蒙的天气中，度过愉快的周末！

校长：史蒂文牧笛